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Utasítás az értékelőknek  
 
Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 
ponttal értékeljük.  
A helyesírást csak azoknál a feladatoknál értékeljük, amelyeket itt H betűvel jelöltünk. 
A nyílt végű kérdésekre csak abban az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat 
külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás 
helyett bekarikázás).  
 
A felmérőlap hibáinak jelöléséhez használatos jelek:  

  helyes válasz 
¥  hiányos válasz  
/  hiányzó válasz 
// hibás válasz 
A  // ¥ jeleket a felmérőlap bal vagy jobb szélére írjuk, a /jelet pedig a hiányzó válasz 
helyére.  
 
A szövegalkotási feladatokban elkövetett hibákat nem javítjuk, aláhúzással sem jelöljük.  
Beírjuk viszont az egyes itemek pontszámát és a feladat összpontszámát.  
 
Megoldások és pontozás 
   
I. RÉSZ 
 
Feladat Item Megoldás Szempont Pontozás 

1. a C A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 

    
2. a a Szivárvány c. újságban Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 
1 pont 
0 pont 

    
3. a 

 
D A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 
1 pont 
0 pont 

    
4. a 

 
b 
 
c 

I 
 
H 
 
I 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
5. a 

 
b 

Hajós Alfréd 
 
Görögországban 
vagy Görögország 
partjainál 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
6. a) 

 
a 
 

lepke 
 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
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    b) b azonnal Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

    
7. 
 

H 

a 
 
b 

bronzérem 
 
világbajnokság 
 
vagy eredményhirdetés 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
8. 
 

H 

a ú-szás-ne-mek Minden lehetséges helyen 
elválasztva: 

Kevesebb és/vagy rossz 
helyen elválasztva: 

 
1 pont 

 
0 pont 

    
9. a 6., 2., 4., 1., 3., 5. Hibátlan számozás: 

Rossz számozás: 
1 pont 
0 pont 

     
10. 

 
H 

a 
 
b 

szervezett, sikerült 
 
vízben, különböző 

A két jó válasz: 
Kettőnél kevesebb jó válasz: 

A két jó válasz: 
Kettőnél kevesebb jó válasz: 
Két vagy három jó válaszért 

minden esetben jár az 1 pont. 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
11. 

 
H 

a 
 
b 

becézik vagy becézték 
 
láthatják vagy láthatták 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
12. a 

 
 
b 

verseny vagy úszó vagy 
medence vagy tudás 
 
három 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
13. 

 
H 

a 
 
b 

új 
 
újabb 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
14. 

 
H 

a Ki az utolsó magyar 
olimpiai úszóbajnoknő? 

Megfelelő kérdő mondat: 
Nem megfelelő kérdő 

mondat: 
A nagy kezdőbetű és a 
kérdőjel alkalmazása: 

A kettő közül az egyik vagy 
mindkettő hiánya: 

1 pont 
 

0 pont 
 

1 pont 
 

0 pont 
Az I. rész összpontszáma: 24 
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II. RÉSZ 
 
Feladat Item Megoldás Szempont Pontozás

1. a 
 
b 
 
c 

B 
 
D 
 
E 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
2. a a tenger  

a szegény ember háza vagy 
otthon és palota 
A pontszám csak a mindkettő 
megnevezéséért jár. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

     
3. a meseszám 

 
A válasz másféle jelölését is 
elfogadjuk.  

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

     
4. a 

 
b 

H 
 
I 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
5. a 

 
 

b 

A kunyhóját palotává 
varázsolta. 
 
A feleségét királyi ruhába 
öltöztette. 
 
A halászt gazdaggá tette 
típusú összefoglaló válaszért 
összesen 1 pont jár. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 
1 pont 
0 pont 

     
6. a 

 
b 

A 
 
D 

A két helyes válasz jelölése: 
Egy helyes és egy hibás, 

illetve két hibás válasz 
jelölése: 

1 pont 
 
 

0 pont 
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7. 
 

H 

a 
 
 
 
 
 
b 
 
 
 
 
 
 
c 
 
 
 
d 

Szándék, tartalom 
 
 
 
 
 
Stílus 
 
 
 
 
 
 
Szerkezet 
 
 
 
Helyesírás 
 
 
 
 

Megfelel a szándéknak 
(elmeséli a történetet), eredeti 

és érdekes: 
Megfelel a szándéknak, de 
kevésbé eredeti és érdekes: 

Nem felel meg a szándéknak: 
Stílusa megfelelő, szókincse 

gazdag: 
Stílusa megfelelő, de 

szegényesebb a szókincs: 
Stílusa kevésbé megfelelő, 

ill. szókincse nagyon 
szegényes: 

A szöveg tagolása és külső 
megformáltsága megfelelő: 

A szöveg tagolása és 
külalakja nem megfelelő: 
A szövegben csak néhány 

kisebb helyesírási hiba van: 
A szövegben sok a 

helyesírási hiba: 

 
 

2 pont 
 

1 pont 
0 pont 

 
2 pont 

 
1 pont 

 
 

0 pont 
 

1 pont 
 

0 pont 
 

1 pont 
 

0 pont 

A II. rész összpontszáma: 16 
I. + II. rész összpontszáma: 40 
 


